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<Perception of the economy> 
- We feel it is getting better in a stable 
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41.5% of respondents plan to expand their business in the next two years.  
48.4% of non-manufacturing companies indicated more willingness to expand 
while the figure for the manufacturing sector was 35.3%.
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Sales expansion planned in North America 
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With respect to the expectations toward the TPP, many respondents hope that it 
�Z�L�O�O���F�R�Q�W�U�L�E�X�W�H���W�R���³�F�X�V�W�R�P�V���D�Q�G���W�U�D�G�H���I�D�F�L�O�L�W�D�W�L�R�Q�´���D�Q�G���³�P�D�U�N�H�W���D�F�F�H�V�V���L�Q���J�R�R�G�V�´��
which showed the same trend as the U.S. firms. 

Same expectation trends with the U.S. toward TPP 
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Although 
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The ports slowdown in the U.S. West Coast due to the labor dispute in 2014 affected 
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